

爱
宠
故
事

爱荡秋千的“维和员”



1 为爱敢争斗

我家的公比熊狗狗叫Money,一个“俗不可耐”且又带点洋气的名字。名字是女儿、女婿取的。买回来时Money已近1岁,有点儿邋遢,去宠物店洗过澡后露出了真容——雪白的毛,粗粗的腿,毛茸茸的耳朵,黑葡萄似的大眼睛,蜷曲成半月状的尾巴摇啊摇的,煞是可爱。

我家Money走在大街上,自然会得到同类异性的青睐。它的鼻子特灵敏,遛它时沿路嗅呀嗅的,人还没见到异性犬,它倒已经辨别出异性犬在哪个方向,会牵着你往那个方向去,

实在不是人遛狗,而是狗遛人。

它跟花花、豆豆、娇娇是好朋友,最先认识的是花花,接着是豆豆,后来是娇娇。几乎每天晚上在步行街遛狗都要碰到它的一两个女朋友。遛友在一旁聊天,它们俩或仨便在一起“耳鬓厮磨”。当然人要时时防着它们“越轨”,倘语言恫吓无效,只得强行棒打鸳鸯。有次一只巨型雄性犬想染指它的女朋友,它一见就急了,先是弓着腰朝后退,然后猛地冲上去与之搏斗,并伴以含混不清的叨叨,直至对方离开,它才作罢。

2 最爱荡秋千

我家Money学习能力比较强,与人握手之类的事,教过几回它就记住了。来,握个小手。它便伸出一只“手”,与你煞有介事地握手。

Money最爱玩的是荡秋千,我家附近的公园有个秋千,只要看到秋千闲着,它就会急不可耐地登上秋千架,侧过头来,向我示意:准备好了,你得帮我推一把。秋千荡起,只见它凭着惯性一前一后荡了起来。它的四足紧紧扒着秋千板,眼盯前方,平衡感极强,任你秋千

荡多高,它都稳如泰山。一般要玩上5分钟,估计时间差不多了,我喊一声“下”,它便听话地跳下秋千架。

4年前它才开始学荡秋千,就充分显示出了天赋,不像其他狗狗,主人将它弄上秋千架,还没站好就吓得跳下来,而它一站上去就不肯下来。每次玩荡秋千,在场的人会啧啧称奇,纷纷掏出手机拍小视频再发到网上,于是我家Money成了网红。

3 家庭维和员

女儿、女婿在住宅楼下的门店卖服装,食宿都在家,一家人你亲我爱,和谐相处,Money已然成了家庭的一员。

不知从什么时候开始,要是谁说话声音有点高,它就以为在吵架,先是喉咙发出“呜呜”声以示警告。若没把它的警告当回事,它就会走过来,朝高声者吠叫。只有声音低下去,它才含混不清地咕噜着,悻悻地

走开。

我和老伴有时闹着玩儿,故意让老伴打我,Money看到了,便像维和员似的赶紧跑过来,朝老伴喊叫,我们赶忙解释,这是闹着玩儿,不是真打。Money看看老伴,再看看我,见我俩都笑眯眯的样子,它这才放心地走开。

有人说过,不论财产有多少,拥有一条狗,你就更富有。

秋千荡起,只见它凭着惯性一前一后荡了起来。它的四足紧紧扒着秋千板,眼盯前方,平衡感极强,任你秋千荡多高,它都稳如泰山。

文/李波



征稿

“宠物”版开放以下栏目,请爱宠人士踊跃来稿,分享快乐!

爱宠故事:养宠记事,讲述宠物的成长经历,或者您和宠物之间的故事。

宠趣:宠物的瞬间,图片为主,配文说明。

招领·寻宠:服务性栏目,需提供宠物照片和联系方式。

投稿邮箱:playdm@163.com



入定

(隐溪摄)



爱的力量

观察家 白泽

大象孤儿院

洛克茜女士是津巴布韦野生动物保护区的创始人,她还创办了津巴布韦第一座大象孤儿院。

早在2014年,洛克茜就接手了第一只雌性小象,它是被当地的动物保护组织在河边发现的,与父母失散的它差点溺水,奄奄一息。成立大象孤儿院在那个时候只是一个构想,还没有得到资金、场地的支持,洛克茜只能先在自家院落里开始。第一只小象被取名为莱佑,洛克茜和它形影不离。另一只名叫卡迪的母象在这近10年来表现出了一个象群首领应有的素质,逐渐成为孤儿院小象群的首领。

最近,洛克茜选了7只脾气相投的大象孤儿,和卡迪、莱佑一起,进行了野外放归。在专业团队的操作下,它们被麻醉、搬运至津巴布韦野生动物园,专家团队将选择合适的时机引导它们和保护区内其他的象群汇合。



从0开始

有一位名叫ACCA的网友,是一位抚育幼鸟的高手。这次他接手了一个棘手的委托——一个小男孩请ACCA救救他的好朋友,一只因为产卵困难奄奄一



息的虎皮鹦鹉。遗憾的是,等ACCA赶到时,那只虎皮鹦鹉已经去世了。小男孩问他:“能不能给这个蛋来到世间的机会?”

妥善清理好虎皮鹦鹉的遗体,ACCA开始正式面对这颗蛋。在温度、湿度妥善设计过的繁育箱里等待小家伙发育到足以破壳的形态,再给它一点点助力。等彻底破壳,ACCA每个小时都要喂给它特制的流食。小鹦鹉长得很快,一周过去已经可以睁开眼睛,两周后长出了一些羽毛。到两个月时小鹦鹉已经长出了不少翼羽,已经可以追着他的手在桌上奔跑了。ACCA计划在小鹦鹉能够自立时就把它还给小男孩继续抚养。

日行千里

家在威尔士的汤姆经营着一家出租车汽车公司。他同往常一样,早早出门到机场接送客人到达拉内利,又折返到另一个机场送客人到特雷赫伯特,一天下来开了将近800公里,到家时已经入夜,精疲力尽。

汤姆一下车,就被迎他回家的妻子提醒:“你的车里好像有什么在叫?”经过一番检查,在车保险杠后冒出一个粉鼻头,原来是一只奶牛猫。也不知这小家伙是怎么钻进车里的,汤姆找来工具把保险杠卸下来,赶紧把小家伙抱出来,送到兽医手上一番检查。医生表示它只是很疲惫,其余一切正常。扫描了小猫身上的芯片,很快找到了小猫的主人。发现这只猫咪名叫吉莫,来自米金斯郡,推测它是搭了顺风车才到了汤姆家。

